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【会議次第】 

 

１．開会 

 

２．会長あいさつ 

 

３．市長講話 

 

４．「新しいまちづくり協議会」について 

 

５．（案件） 

 

  （１）協議会活動報告（案）について 

 

  （２）本年度岩城地域事業について 

 

  （３）これまでの提言に対する市の対応状況について 
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会議の経過 

令和３年度 第１回 岩城まちづくり協議会 

 

                               令和３年７月２０日（火） 

                               午後 ６時００分 開会  

【進行・開会】 

○大竹市民サービス課長 

本日は、大変お暑い中、日日のお疲れのところご出席いただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

   それでは、ご案内の時間となりましたので、只今より令和３年度、第１回「岩城まちづく

り協議会」を開会いたします。 

 

【あいさつ】 

 ●渡部会長 

 みなさん、こんばんは。 

 岩城まちづくり協議会の第４期は、今回が最終の回となるわけですが、コロナ禍の影響を

受けまして、回数を多く重ねることはできませんでしたが、書面での開催をするなどして、

みなさんから意見をいただくなどしてまいりました。その際は、みなさんに大変ご協力いた

だきありがとうございました。 

 （今回のテーマが）“コロナという未知との戦い”ではありますが、ここの地域、まちづ

くり、地域活動に活かせるよう報告をまとめていければと思っております。 

 本日は、市長さんも見えられて、市全体の講話もいただきながら、この地域の今後の発展

について一緒に考えながらこの会を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 

○大竹市民サービス課長 

ありがとうございました。それでは続きまして、市長より講話をいただきたいと思います。 

講話終了後に質疑の時間を設けますのでよろしくお願いいたします。 

 

○湊市長 

（市政についての講話・質疑応答） 

～ここで、市長退席～ 

 

○大竹市民サービス課長 

続きまして、佐藤地域振興課長より、“新しいまちづくり協議会”についてご説明をいた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 



○佐藤地域振興課長 

（新しいまちづくり協議会について説明・質疑応答） 

～ここで、地域振興課長退席～ 

 

○大竹市民サービス課長 

それでは、次からの議案につきましては、進行を渡部会長にお願いしたいと思います。 

 

～会議進行は、渡部会長へ～ 

 

 ●渡部会長 

 それでは、案件についてみなさんと協議していきたいと思います。（１）協議会活動報告

（案）について、事務局より説明をお願いいたします。 

 

〔事務局より説明〕 

（活動報告書（案）について説明） 

 

 ●渡部会長 

  事務局より説明いただきました。 

この活動報告書（案）については、事前に配布されていたため、お目通しいただいていると思

います。なかなか会議も開けない状況で、こういった形でしかまとめることができませんでした

が、この内容で報告といった形をとりたいと思います。みなさんから、ここは修正した方がいい

という意見があれば、伺いたいと思います。 

 

●各委員 

（意見なし） 

 

●渡部会長 

  （この内容で）よろしいでしょうか。 

 

●各委員一同 

はい。 

 

●渡部会長 

  それでは、みなさんからいろいろな資料等提出いただきまして、今回はこういう活動報告と

いう形で市の方に報告したいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

 ●各委員一同 

よろしくお願いいたします。 

 

 



 

 ●渡部会長 

続いて案件（２）本年度岩城地域事業について説明をお願いいたします。 

 

〔竹内岩城総合支所長より説明〕 

（本年度岩城地域事業について説明） 

（質疑応答） 

 

●渡部会長 

続いて案件（３）これまでの提言に対する市の対応状況について説明をお願いいたします。 

 

〔事務局より説明〕 

（市の対応状況について説明） 

  （質疑応答） 

 

●渡部会長 

それでは本日、予定していた３つ全ての案件が終了いたしました。みなさんから意見を全

て伺いましたので、これを元に第４期の活動報告とさせていただきますので、よろしくお願

いいたします。それでは、最後にその他、事務局なにかありますか。 

 

〔事務局より事務連絡〕 

 

●渡部会長 

これで、今日の会議、議事については終了いたしますが、これで閉会になるわけですが、

今、非常にコロナということで、日々の活動、皆のコミュニケーションに大きな壁となって

なかなか進まない状況です。報告書においても、まだまだ思念すべきところが多かったと思

いますけれども、こういう形で４期の会議を閉じたいと思います。みなさんにおいては、た

くさんの資料をいただきながら、このようにまとめて報告しますのでよろしくお願いいたし

ます。本当にありがとうございました。 

 

●各委員 

ありがとうございました。 

 

【午後７時１５分閉会】 


